bl algd Judl aa gl (g sgad) Hlalia¥) puaual
2013 sige b9 cludaly ) dalal galaey)

1 (ki 5) Jg¥1 ¢ el

5x—1=x+7<:>5x—x=7+1c>4x=8c>x=§©x:2 D Adaall Jad (1

5X —1=X+ 7 Halzall Ja o2 2 asall : )

E=(x+1)?-4=(x+1D* -2 =(x+1+2)(x+1-2) D dad (2
E=(X+3)(x-1) : A

X+3)=0 X=-3 .
X+’ =4 (x+1)° -4=02E=0=(x+3)(x-) =0 (x+3) - Aslaal) Jad
(x-1)=0 x=1 -
(x+1)2 =4 Uaaall ¢pla 1 5-3 Gamad) : Y
4x+726<:>4x26—7<:>4x2—1<:>x2—% s daal il dad (3

AX +7>6 daa) fall da —% gttt o) S e auea 1 03

{3x+y:32 {3x+y:32 {3x+y:32 +y=32 {3x+y:32
= = =

= D dabiil) by dad (4
X—y=8 4x+0y =40 4x =40 x=? x=10 (
10-y=8<10-8=y<y=2 2w x—y=8 Al A sl

dabaill (g i dall 58 (10,2) gV 1 03

s(hki 2) (AN (o pall)

s gdlae ) A e and 200305l ol i sae Jsa Cliare MU Jsaall S

71 6] 5] 43 (omY sl aae) s sl dad
6] 8[13] 815 (23l 326 ) Gapanll
40(34(26]13]5 S il Gavanll

5 o Ldlaay) Audidal Jigie (1

(1S5 Y Al ol panas ST Al Al

1/4 BN =S58 G g . 3 il (e i s




Auibaay) Aedadiall lwal) Jaral) Glwa 2
M = (3x5)+(4x8)+(5x13)+(6x8)+(7x6) _15+32+65+48+42 202

5+8+13+8+6 40 40
M =5.05 : ¢
Ailaay) Addiall b gl daddll Gl (3

O 4?0=20 : Ll

58 3all el (381 5all 26 52 20 s 5 ST S i Ganas

5 o Libaa) Alabiiiall aus o)) dail) ey

1(hali 6) Ul ¢y pal)
C(2,4) 5B(2,2) 5 A(4,2) Ll ixi (O,1,]) phaies 2alaia alae () 0 susiall (5 sl b

: AB Agaiad Adlaal (1
E(XB —XarYs — Ya) @NS(Z—4;2—2)<:> KE%(—Z;O)

:AB clwa (2
AB=./(-2)? +0? =4 & AB=2
:AC Glwa

AC=(xc — %) + (Yo — ¥a)? =247 +(4-2)7 =\[(-2* + (D* =Vh+4=Vhx2 & AC=2\2

(AC):y=ax+h ¢Sl :(AC) poiesall 3 paidal) Alilaal) (A y =X +6 1) e (3

ra gl
a_Yc_YA_4 2__E<:> a=-1
Xe =X, 2-4
;b Al
2=-4+b< b=6 . y=—X+b il 3 A(4,2) pa s

(AC):y=-x+6 : O

(D):y=a'x+b" ¢S : (AC) afivall o gagardly A Aadil) (o lall (D) asiewall 3 juaidial) Aslaal) (4

;' adad

(D)J_(AC)<:>a><a':—1<:>a'=_—1=_—l<:> a=1

a -1 -

2=4+b' D=2 s y=x+b' :Ald) A®G42) G

(D):y=x-2 o)

2/4 BN =S58 G g . 3 il (e i s



B 4kaiill ) A 4kl Jgad Al Al t i (5

ot da) YL C ddadll) 5 ) g C' Adalil Adas) ot

Xc. —2:—2©{xc. =0
Yo —4=0 Yo =4

AB=CC' < (-2,0) = (Xo — Xc, Yo — Yo ) = (Xo — 2, Ve —4)<:>{

C'(0,4) : A
(A):y=a'x+b" oS - tAs) WL (AC) adieuall 55 (A) adbivsall § paisiall Alslaall -
D0 sl e Lallaidal 5Y) ; gt aad

(A)//I(AC) > a=a"< a'=-1

C'e(A) ol bl dualiin) Lo Lilasdal 3Y) ; p'* aaad
4=-0+b"'< b'=4 RN y=—X+b" : el ;i C'(0,4) L
(D):y=x-2 s

1B’ (B A9l 3l a8 BR'C' Culiial) o) g, t4al YL B Adalil) 3y BT oS8 -

B 84l )l 8 L (AB) L (BC) & {

Ye =Ya

ABC :Lnl

B C

B' & 491l aild EL BB'C' : ) Lol ald e Bdlasdal 3Y1 of alei

1 (85 4) 2V Cppal

ch A il Jha) -

{

f(2)=6: s LR A f o (1

tohda 3o x dua x ANy f(X) A -

f(9=ax_ 100 _6_ o f(x)=3x
f(2)=6 x 2 —

s f AL -18 5@ 98 -3 o Cpt -

f(x) =3x "
f(-)=3x(-1)=-3

faab-15,5a@m-3: oI
: h(0) gua |

h(0)=3x0+5« h(0)=5

: h(=1) gl
h(-1) =3x (-1) +5=-3+5« N(=1)=2
e

h(V2)-h(3) _3/2+5-3/3-5_3(/2-43) 3

2-y3 J2-43 2-V3 T

3/4

BN =S50 B8 . 31 ik (e e i




2(48 3) Gualdd) ¢y pall)

A5 e [DH]CGIABFIIAE] <Y clisiia L 5K 5 J 5150 5 AB=5cm 2 w<e ABCDEFGH
(il S8 lad)
- AF i (1
Dl e e lid Aia e (B Al 3l S AEF il iias

AF? —EA? + EF2 < AF =JEA? + EF? =+/5? + 52

AF =25+ 25 = /25 x 2 = AF =52
: AG e

Ll e e lid Aia e  Fo B Al )l A6 ARG Gallial) jiad
AG? = FG? + FA? & AG=+FG? 1 FA? =,/(5/2)? +5°

AG = /50 + 25 = /25 x 3 = AG =5./3

: ABCDIJKL edbkivall (5 3) 5ia ada quuad (2
asliiyl h gadelBdalua A S, 5 ABCDIJKL cikivall 53/ sia ana s V1 0S4

V=625cm’ . V:Sb.h:52><§:1><53

.2 45w ABCDEFGH =8dll s AB'C'D'E'F'G'H' (3
:AB'C'D'E'F'G'H' easall aaa Guund
ABCDEFGH w»Sdll aaa 58 5° JAB'C'D'E'F'G'H' «xSall aas g8 V' ;oS

V'=10°cm® C oY V'=2% x5% =1000cm®
i C
|
|
|
|

& !
.. ' B
L K
£ e
F I L1
.-F’ I %h'-»._
.-‘.‘l' ' ) ._|~
I b -\-'\-
H L \‘\. -G
E F

41 4 BN =S58 G g . 3 il (e i s




